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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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Таким чином, банківська система України зберегла стабільність. НБУ адаптував 

облікову політику до нових реалій, зокрема підвищив облікову ставку, розширив нормативи 

резервування та лібералізував валютний ринок, що сприяло стабілізації інфляції та підтримці 

ліквідності. Зростання міжнародних резервів та стабільність фінансової звітності НБУ 

свідчать про ефективність реформ. Прогнозоване зниження інфляції та реформування 

банківського сектору дають надію на поступову стабілізацію економіки України після війни. 
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ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 

 

У сучасних умовах інтеграції України до європейського економічного простору 

ключовим вектором розвитку національної економіки є її трансформація відповідно до 

стандартів Європейського Союзу. Економічна інтеграція передбачає не лише адаптацію 

законодавства, а й структурні зміни в системі управління, інвестиційній політиці, податковій 

сфері та зовнішньоекономічній діяльності [2].  

Наслідки російської агресії змусили Україну переглянути пріоритети розвитку, зокрема 

– посилити економічну безпеку, диверсифікувати торговельні зв’язки та стимулювати 

інноваційне підприємництво [3]. Водночас, імплементація Угоди про асоціацію між 

Україною та ЄС створила основу для розбудови ефективної ринкової економіки на засадах 

сталого розвитку. Одним із важливих напрямів трансформації є модернізація 

інфраструктури, цифровізація економіки, а також розвиток людського капіталу [1].  

Проте ключовим викликом залишається забезпечення фінансової стабільності, 

ефективне використання міжнародної допомоги та прозора політика у сфері державного 

управління.  
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Отже, процес трансформації економіки України має бути системним, базуватись на 

принципах відкритості, інклюзивності та відповідності європейським стандартам. Реалізація 

стратегічних реформ і активна співпраця з інституціями ЄС сприятимуть формуванню 

конкурентоспроможної та інноваційної економіки. 

Євроінтеграційний курс України є не лише зовнішньополітичним пріоритетом, а й 

потужним чинником внутрішньої трансформації. В умовах воєнної агресії з боку російської 

федерації питання трансформації економіки набуло особливої актуальності.  

Це зумовлено необхідністю не тільки відновлення зруйнованої інфраструктури, а й 

побудови нової економічної моделі, адаптованої до європейських стандартів. Зміни 

охоплюють всі сфери — від фіскальної політики до реформи державного управління.  

На макрорівні основними завданнями трансформації є забезпечення стійкого економічного 

зростання, підвищення ефективності державного сектора, розвиток конкурентоспроможного 

бізнес-середовища, розширення експорту до країн ЄС, впровадження цифрових технологій та 

інновацій. Адаптація до норм ЄС охоплює не тільки технічні регламенти, а й принципи 

прозорості, верховенства права, антикорупційної політики. 

Реалізація Угоди про асоціацію між Україною та ЄС стала основою для нормативно-

правового зближення та запуску глибоких і системних реформ. У цьому контексті важливе 

значення має впровадження принципів стійкого розвитку, гармонізація екологічної політики, 

підтримка малого та середнього бізнесу, а також забезпечення належного рівня захисту прав 

інвесторів [4].  

Суттєві зміни відбуваються й на регіональному рівні: громади отримують більше 

повноважень та ресурсів, що відкриває нові можливості для локального економічного 

розвитку. Децентралізація, яка реалізується з 2014 року, стала базою для ефективнішого 

використання потенціалу територій, а також залучення міжнародної технічної допомоги. 

Значну роль у трансформації відіграє людський капітал. Інвестиції в освіту, професійну 

перепідготовку, розвиток інституцій громадянського суспільства формують нову якість 

економіки. Українська молодь, яка здобуває досвід у європейських освітніх програмах, стає 

носієм прогресивних управлінських підходів і інноваційного мислення [6]. 

Окремо варто зазначити важливість забезпечення економічної безпеки як складової 

трансформаційного процесу. У воєнний період особливої актуальності набувають питання 

енергетичної незалежності, продовольчої безпеки, кіберзахисту та зміцнення оборонно-

промислового комплексу.  

Уряд України визначив стратегічні напрями розвитку, зокрема в рамках Національної 

економічної стратегії-2030, які мають забезпечити інтеграцію з внутрішнім ринком ЄС, 

включаючи «промисловий безвіз» та поступову інтеграцію до цифрового простору 

Євросоюзу [4]. Національна економічна стратегія-2030 є надійним фундаментом змін, які 

запроваджуються в Україні - за пів року втілені десятки ініціатив. Аналіз виконання НЕС-

2030 свідчить, що за пів року втілено десятки ініціатив, які закладені в Стратегії. Це є 

підтвердженням того, що Україна нарешті, вперше з часів незалежності, має намічені 

вектори розвитку, діє в економіці системно та відповідально. Зокрема, було створено Бюро 

економічної безпеки, діяльність якого покликана протидіяти економічним злочинам проти 

держави. Окрім того, діяльність БЕБ приведе до істотного зменшення тиску на бізнес. 

Масштабні зміни, які були закладені в Нацстратегії, розпочались і в регуляторному 

середовищі. Ухвалено за основу пакет законопроєктів щодо "податкової амністії". Крім того 

звертають увагу, що амністія капіталу –  це насамперед можливість активізувати капітал, що 

до цього не був задекларований або перебував у тіньовому секторі, та залучити його до 

інвестиційної діяльності. 

Окрім того, відповідно до векторів розвитку економіки, передбачених Нацстратегією, 

вже розпочали роботу з розвитку фондового ринку, закладено підвалини для масштабної 

пенсійної реформи, покладено старт створенню індустріальних парків. Однак в уряді 

вважають, що ці зміни –  лише частина великого шляху перетворень, який Україна має 

пройти за найближчі 10 років. За 10 років Україна має перетворитися на країну, яка активно 
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підтримує своїх експортерів, яка побудувала ефективну систему просування продуктів на 

зовнішніх ринках. Стати країною, яка є надійним партнером на міжнародній арені, яка 

вбудована в ланцюжок доданої вартості, яка є частиною транспортних коридорів, яка є 

частиною економічних просторів. 

Водночас на шляху трансформації виникають і численні виклики: нестабільність 

зовнішнього фінансування, втрати внаслідок війни, дефіцит кваліфікованих кадрів, 

бюрократичні перепони. Проте наявність політичної волі, підтримка міжнародних партнерів 

та активна участь громадянського суспільства є ключовими чинниками, що дають змогу 

подолати ці перешкоди. 

Таким чином, трансформація економічного розвитку України в умовах євроінтеграції є 

складним, але необхідним процесом, що закладає фундамент для побудови сучасної, стійкої 

та конкурентоспроможної економіки. Успішна імплементація реформ забезпечить не лише 

відновлення після війни, а й стратегічну інтеграцію України до спільного європейського 

простору. 
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РОЛЬ FINTECH У РОЗВИТКУ КРЕДИТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ НА 

ШЛЯХУ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 

 

У сучасних умовах цифрової трансформації фінансовий сектор зазнає суттєвих змін під 

впливом фінансових технологій. Зокрема, стрімкий розвиток FinTech інновацій у сфері 

кредитування змінює традиційні підходи до оцінки платоспроможності позичальників, 

управління ризиками та обслуговування клієнтів. Застосування штучного інтелекту, 

машинного навчання, Big Data, технологій блокчейн та цифрової ідентифікації створює нові 

можливості для швидкого, персоналізованого та безпечного надання кредитів. У контексті 

євроінтеграції FinTech відіграє важливу роль у гармонізації фінансової системи України з 

європейськими стандартами, сприяючи її цифровій модернізації. 

FinTech-інновації дозволяють не лише оптимізувати кредитні процеси, а й потенційно 

знижувати рівень кредитних ризиків завдяки більш точному аналізу даних, автоматизації 


